

降服于
上帝
的故事



顺服 = 降服于神

伊斯兰教和基督教都宣称他们的信仰在历史上是受到神^①启示的，两者都宣称我们活着的目的是“降服于神的旨意。”他们都宣称神会介入人的生命，引领他们走“正路”。穆斯林和基督徒都相信，神选择透过先知和使徒向世人说话，借此显明祂自己以及祂的旨意。祂赋予先知及使徒能力，去向他们的世人同胞传讲祂的信息，解释我们存活于世的原因，并告诉我们未来的方向。

上帝和祂的使者们

对穆斯林和基督徒来说，神是最真实的。古兰经宣称经文中提到的神就是向亚当、亚伯拉罕、以撒、雅各、摩西、大卫和耶稣这些先知显现的那一位。

圣经一开头则简要的说明了创造的故事，并记载了亚当生活中的重大事件（创世记 2–4 章），创世记 5–25 章记载了挪亚和亚伯拉罕如何经历上帝；这些故事都以较简短的形式出现在古兰经中。之后还有以撒、以实玛利和雅各（又名以色列）以及雅各的子孙（被称为 Bani Israel——以色列的子孙）的故事。他们的故事是旧约圣经中非常精彩、令人难忘的一段故事（创世记 25–36

章）。从约瑟的故事（创世记 37–50 章）我们知道以色列的先祖和以色列民族之间的关系，这个故事也记载在古兰经 12 章里。

基督徒们声明上帝的启示早在两千多年前就已经在基督耶稣的身上成就了。

摩西的时代，上帝启示的焦点是从埃及人手中拯救以色列人，以及赐下律法给以色列人（出埃及记 1–40 章）；其中一些事件也出现在古兰经里，但是只有一两句（古兰经 2:51–53；3:3；7:103–157 及其它经节）。基督徒们声明上帝的启示早在两千多年前就已经在基督耶稣的身上成就了。古兰经里有九十多节经文描述耶稣的诞生和祂的使命，然而，耶稣完整的故事记载在圣经的新约里（在伊斯兰教中将圣经分为讨拉特（律法书）、宰逋尔（诗篇）、先知书和引支勒（福音书）。

上帝信息的目的

上帝信息的重心一直就是要人降服于上帝的旨意，从祂子民的生活中可以看到许多好例子。亚伯拉罕降服于上帝，顺服祂的呼召，离开本地、本国，去到一个他不认识的地方。上帝试验他是否愿意把自己的儿子献上为祭时，他也降服于上帝的旨意。因着他对上帝的信心、因降伏于上帝而顺从祂的命令，以及他的公义，亚伯拉罕被称为上帝的朋友，Khalil ul-llah（古兰经 4:125；圣经雅各书 2:23）。虽然摩西原本可以在法老的家中，轻松地过着奢华的生活，但是他拒绝成为法老家中的一员。他降服于上帝并带领以色列人得到自由，脱离埃及人的奴役（古兰经 7:103；26:18；圣经希伯来书 11:24）。耶稣在客西马尼园向上帝祷告：“不要成就我的意思，只要成就祢的意思。”（圣经路加福音 22:42）。

完整的顺服的故事

古兰经的记载省略了很多的细节，它只不过是声明它呼应上帝的信息，而上帝的信息已经启示给读圣经的基督徒与犹太人。因此，为了了解上帝信息的细节，我们的穆斯林朋友必须研读圣经，如此才能了解为什么古兰经呼应妥拉和引支勒的信息，得知上帝把受造物赐给我们，是出于祂神圣的信托；以及上帝为什么要我们降服于祂。圣经详细的解答了这些问题，同时也告诉我们上帝为什么主动帮助我们透过耶稣和祂联合，在祂里面交通，就如同起初一样。

如果你需要一本中文圣经，请从下面网址下载全本圣经。<http://www.chinesebibleonline.com/>

Jesus to Muslims

英文版权： Steven Masood, sm@itl-usa.org
P.O. Box 1555, Summerfield, FL 34492

中文版权：宣教之窗
www.mymissionwindow.net

① 读者需知基督徒的神上帝和穆斯林的神安拉在本质上有着显著的不同。